
TD2 réseaux    1

TD Reseau

  2
TD RESEAUX

\t
ra

va
il\

TS
SI

\0
2-

Co
ur

s\
01

-0
1-

Co
m
m
un

ic
at

io
n e

t R
és

ea
ux

\0
2-

01
-0

2-
Re

se
au

x 
Co

m
m
un

ic
an

ts
\0

2-
01

-0
2-

04
-T

D 
Re

se
au

x 
Et

he
rn

et
\0

2-
01

-0
2-

04
-0

2-
TD

02
 R
es

ea
ux

.p
m
4

1° ADRESSAGE IP
Un ordinateur P1 dont les paramètres réseau sont les

suivants :
Adresse IP : 200.100.10.60
Masque du sous-réseau : 255.255.255.224

1.1. Codez l’adresse IP en binaire.

1.2. Quelle est la classe du réseau ?

1.3. Quelle est l’adresse du sous-réseau ?

1.4. L’adresse IP 200.100.10.35 appartient-elle à ce sous-réseau ?


